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(folytatás az 1. oldalról)
a Budapesten történtekről, s ez 
a város volt, mely Cegléd után 
másodikként nyilvánította ki a 

forradalomhoz való csatlako-
zását. Domokos László a ’48 
március idusán történteket úgy 
értékelte: remény, hogy min-

den zsarnokság megroppant-
ható. Végezetül egy Petőfi  idé-
zettel zárta gondolatait: „Bár-
kié a dicsőség, a hazáé a ha-
szon”. A politikusok beszédét 
követően a Regionális Színház 
művészei adták elő mély át-
éléssel a Gergely László ren-
dező által szerkesztett ünnepi 
műsort. A koszorúk elhelyezé-
sét követően elindult a menet, 
előbb csak a közeli Kossuth-
szoborhoz, ahol szintén elhe-
lyezhették a kegyelet és az em-
lékezés virágait az ünneplők. 
Ezt követően a Szarvasi Rezes-
banda muzsikájára, a Szarvasi 
Lovas Klub tagjainak felveze-
tésével a volt Bárány-fogadó-
hoz vonult a tömeg. Itt Derzsi 
György színművész illusztrál-
ta, milyen hangulat lehetett a 
160 évvel korábbi március 15-
én, midőn megérkezett a foga-
dóhoz a postakocsi, a pesti for-
radalom hírével. Itt lépett fel 
a Szilvanapon már megismert 
alkalmi férfi kar Iváncsó József 
vezetésével, ezúttal Kossuth-
nótákat énekeltek. A kellemes 
tavaszi időben tovább mene-
teltek az emlékezők, hogy a 
volt Réthy-nyomdánál a Cho-
ván Kálmán Művészeti Alap-
iskola dráma-tagozatos növen-
dékeitől hírét vegyék, hogy ki-
nyomtatták Szarvason is a 12 

Ünnep, végig a városon

Testületi ülés
Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2008. 

március 20-án (csütörtökön) 14.00 órai kezdettel a Városháza 
földszinti tanácskozótermében tartja soros ülését. A tervezett Na-
pirendi pontok:

1. A Szarvasi Önkormányzat …/2008.(III.21.) rendelete Szar-
vas Város Önkormányzata 2008. évi költségvetéséről szóló 
…./2008.(II.21.) rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Dr. 
Melis János jegyző

2. A Szarvasi önkormányzat …/2008.(III.21.) rendelete az ön-
kormányzati vagyonról és a vagyongazdálkodás szabályairól szó-
ló 7/2005(IV.22.) rendelet módosításához. – tervezet. Előadó: Dr. 
Melis János jegyző

3. Beszámoló a Városi Könyvtár 2007. évi te-
vékenységéről. Előadó: Tusjak Lászlóné igazgató
4. A Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. beszámolója az 
önkormányzati tulajdonú szociális bérlakások kezeléséről. Elő-
adó: Pákozdi János a KOMÉP Kft. ügyvezető igazgatója

5. Beszámoló a Körös-szögi Kistérségi Szociális és Gyermek-
jóléti Intézmény 2007. évi működéséről. Előadó: Uhljár Zita in-
tézményvezető

6. Tájékoztató a Szarvasi Polgárőr Egyesület 2007. évi tevé-
kenységéről. Előadó: Tusjak Tamás elnök

7. Bejelentések
8. Zárt ülés

Lovagkereszt 
Novák Istvánnak

A Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztje kitün-
tetést adományozta Sólyom László köztársasági elnök Novák 
István Ybl Miklós-díjas építésznek a magyar építőművészet 
egyik legtermékenyebb alkotójának több évtizeden át végzett 
főépítészi tevékenysége, szakmai életútja elismeréseként.

A kitüntetést március 15-én vette át Novák István Bajnai 
Gordon önkormányzati és területfejlesztési minisztertől, Bu-
dapesten.

pontot, s a tömeg közé cikáz-
va mindenkinek a kezébe is 
nyomtak egyet-egyet a márci-
usi ifjak követeléseit tartalma-
zó röpiratból. Az emlékmenet 
következő állomása a múzeum 
épülete volt – 1848-ban a Hon-
védkórház – ahol a Tessedik 
Táncegyüttes toborzóját lát-
hatták-hallhatták, majd Zima 
János tárogatómuzsikája csen-
dült fel. A 2008-as szarvasi 
március 15-iki megemlékezés 

utolsó állomása az Ótemplom 
volt, ahol Lázár Zsolt és Hor-
váth Olivér lelkészek olvastak 
fel részleteket abból a temp-
lomi beszédből, melyet 1848-
ban böjt harmadik vasárnap-
ján, vagyis március 26-ikán 
tartott Placskó István szarvasi 
evangélikus lelkipásztor.


